
■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,501 53.6% 889 31.7% 294 10.5% 88 3.1% 24 0.9% 6 0.2% 2,802 100.0% 4.3 4.2

4 1,488 53.1% 950 33.9% 269 9.6% 72 2.6% 19 0.7% 4 0.1% 2,802 100.0% 4.4 4.3

5 1,198 42.8% 902 32.2% 467 16.7% 152 5.4% 81 2.9% 2 0.1% 2,802 100.0% 4.1 4.1

6 1,633 58.3% 852 30.4% 288 10.3% 20 0.7% 6 0.2% 3 0.1% 2,802 100.0% 4.5 4.4

7 1,422 50.7% 930 33.2% 342 12.2% 77 2.7% 27 1.0% 4 0.1% 2,802 100.0% 4.3 4.2

8 1,434 51.2% 1,002 35.8% 293 10.5% 47 1.7% 21 0.7% 5 0.2% 2,802 100.0% 4.4 4.3

9 1,525 54.4% 876 31.3% 325 11.6% 51 1.8% 20 0.7% 5 0.2% 2,802 100.0% 4.4 4.3

10 1,632 58.2% 829 29.6% 267 9.5% 51 1.8% 17 0.6% 6 0.2% 2,802 100.0% 4.4 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,181 42.1% 1　２時間以上した 103 3.7%

2　ほとんど出席している 1,253 44.7% 2　１時間３０分程度した 101 3.6%

3　３分の２程出席している 350 12.5% 3　１時間程度した 355 12.7%

4　半分出席している 12 0.4% 4　３０分程度した 965 34.4%

5　出席は３分の１以下である 4 0.1% 5　予習も復習もしなかった 1,263 45.1%

無回答 2 0.1% 無回答 15 0.5%

合計 2,802 100.0% 合計 2,802 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

2,802名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

文学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
3,380名

■回答率 82.9%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,433 45.1% 1,016 32.0% 471 14.8% 196 6.2% 53 1.7% 6 0.2% 3,175 100.0% 4.1 4.2

4 1,582 49.8% 1,065 33.5% 376 11.8% 106 3.3% 38 1.2% 8 0.3% 3,175 100.0% 4.3 4.3

5 1,506 47.4% 953 30.0% 454 14.3% 174 5.5% 83 2.6% 5 0.2% 3,175 100.0% 4.1 4.1

6 1,804 56.8% 944 29.7% 388 12.2% 17 0.5% 14 0.4% 8 0.3% 3,175 100.0% 4.4 4.4

7 1,494 47.1% 1,120 35.3% 426 13.4% 86 2.7% 40 1.3% 9 0.3% 3,175 100.0% 4.2 4.2

8 1,578 49.7% 1,136 35.8% 363 11.4% 59 1.9% 27 0.9% 12 0.4% 3,175 100.0% 4.3 4.3

9 1,549 48.8% 1,057 33.3% 446 14.0% 82 2.6% 32 1.0% 9 0.3% 3,175 100.0% 4.3 4.3

10 1,668 52.5% 1,040 32.8% 362 11.4% 65 2.0% 33 1.0% 7 0.2% 3,175 100.0% 4.3 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,651 52.0% 1　２時間以上した 178 5.6%

2　ほとんど出席している 1,249 39.3% 2　１時間３０分程度した 83 2.6%

3　３分の２程出席している 249 7.8% 3　１時間程度した 241 7.6%

4　半分出席している 17 0.5% 4　３０分程度した 938 29.5%

5　出席は３分の１以下である 3 0.1% 5　予習も復習もしなかった 1,715 54.0%

無回答 6 0.2% 無回答 20 0.6%

合計 3,175 100.0% 合計 3,175 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

3,175名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

心身科学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
3,915名

■回答率 81.1%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 570 41.9% 486 35.8% 201 14.8% 75 5.5% 25 1.8% 2 0.1% 1,359 100.0% 4.1 4.2

4 582 42.8% 501 36.9% 197 14.5% 57 4.2% 18 1.3% 4 0.3% 1,359 100.0% 4.2 4.3

5 495 36.4% 443 32.6% 271 19.9% 85 6.3% 64 4.7% 1 0.1% 1,359 100.0% 3.9 4.1

6 695 51.1% 463 34.1% 186 13.7% 9 0.7% 4 0.3% 2 0.1% 1,359 100.0% 4.4 4.4

7 549 40.4% 490 36.1% 239 17.6% 47 3.5% 28 2.1% 6 0.4% 1,359 100.0% 4.1 4.2

8 572 42.1% 542 39.9% 189 13.9% 34 2.5% 16 1.2% 6 0.4% 1,359 100.0% 4.2 4.3

9 627 46.1% 458 33.7% 213 15.7% 44 3.2% 16 1.2% 1 0.1% 1,359 100.0% 4.2 4.3

10 596 43.9% 481 35.4% 212 15.6% 45 3.3% 21 1.5% 4 0.3% 1,359 100.0% 4.2 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 586 43.1% 1　２時間以上した 56 4.1%

2　ほとんど出席している 637 46.9% 2　１時間３０分程度した 78 5.7%

3　３分の２程出席している 122 9.0% 3　１時間程度した 210 15.5%

4　半分出席している 7 0.5% 4　３０分程度した 380 28.0%

5　出席は３分の１以下である 6 0.4% 5　予習も復習もしなかった 630 46.4%

無回答 1 0.1% 無回答 5 0.4%

合計 1,359 100.0% 合計 1,359 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

1,359名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

商学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
1,974名

■回答率 68.8%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 800 49.5% 530 32.8% 194 12.0% 61 3.8% 29 1.8% 3 0.2% 1,617 100.0% 4.2 4.2

4 821 50.8% 549 34.0% 172 10.6% 46 2.8% 25 1.5% 4 0.2% 1,617 100.0% 4.3 4.3

5 857 53.0% 487 30.1% 192 11.9% 48 3.0% 31 1.9% 2 0.1% 1,617 100.0% 4.3 4.1

6 1,019 63.0% 412 25.5% 160 9.9% 14 0.9% 9 0.6% 3 0.2% 1,617 100.0% 4.5 4.4

7 694 42.9% 560 34.6% 265 16.4% 50 3.1% 47 2.9% 1 0.1% 1,617 100.0% 4.1 4.2

8 786 48.6% 580 35.9% 177 10.9% 40 2.5% 29 1.8% 5 0.3% 1,617 100.0% 4.3 4.3

9 905 56.0% 482 29.8% 183 11.3% 34 2.1% 10 0.6% 3 0.2% 1,617 100.0% 4.4 4.3

10 815 50.4% 529 32.7% 190 11.8% 48 3.0% 34 2.1% 1 0.1% 1,617 100.0% 4.3 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 624 38.6% 1　２時間以上した 66 4.1%

2　ほとんど出席している 792 49.0% 2　１時間３０分程度した 52 3.2%

3　３分の２程出席している 179 11.1% 3　１時間程度した 235 14.5%

4　半分出席している 14 0.9% 4　３０分程度した 677 41.9%

5　出席は３分の１以下である 7 0.4% 5　予習も復習もしなかった 577 35.7%

無回答 1 0.1% 無回答 10 0.6%

合計 1,617 100.0% 合計 1,617 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

1,617名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

経営学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
2,181名

■回答率 74.1%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 321 40.7% 291 36.9% 137 17.4% 24 3.0% 9 1.1% 6 0.8% 788 100.0% 4.1 4.2

4 338 42.9% 287 36.4% 123 15.6% 26 3.3% 11 1.4% 3 0.4% 788 100.0% 4.2 4.3

5 265 33.6% 247 31.3% 167 21.2% 57 7.2% 50 6.3% 2 0.3% 788 100.0% 3.8 4.1

6 408 51.8% 280 35.5% 87 11.0% 10 1.3% 2 0.3% 1 0.1% 788 100.0% 4.4 4.4

7 321 40.7% 304 38.6% 131 16.6% 20 2.5% 10 1.3% 2 0.3% 788 100.0% 4.2 4.2

8 324 41.1% 314 39.8% 123 15.6% 16 2.0% 9 1.1% 2 0.3% 788 100.0% 4.2 4.3

9 356 45.2% 281 35.7% 113 14.3% 26 3.3% 10 1.3% 2 0.3% 788 100.0% 4.2 4.3

10 343 43.5% 298 37.8% 122 15.5% 15 1.9% 8 1.0% 2 0.3% 788 100.0% 4.2 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 353 44.8% 1　２時間以上した 46 5.8%

2　ほとんど出席している 351 44.5% 2　１時間３０分程度した 39 4.9%

3　３分の２程出席している 79 10.0% 3　１時間程度した 93 11.8%

4　半分出席している 2 0.3% 4　３０分程度した 231 29.3%

5　出席は３分の１以下である 1 0.1% 5　予習も復習もしなかった 373 47.3%

無回答 2 0.3% 無回答 6 0.8%

合計 788 100.0% 合計 788 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

788名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

経済学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
1,273名

■回答率 61.9%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 874 52.5% 516 31.0% 207 12.4% 48 2.9% 17 1.0% 2 0.1% 1,664 100.0% 4.3 4.2

4 848 51.0% 554 33.3% 194 11.7% 40 2.4% 25 1.5% 3 0.2% 1,664 100.0% 4.3 4.3

5 716 43.0% 495 29.7% 312 18.8% 69 4.1% 66 4.0% 6 0.4% 1,664 100.0% 4.0 4.1

6 915 55.0% 519 31.2% 202 12.1% 16 1.0% 10 0.6% 2 0.1% 1,664 100.0% 4.4 4.4

7 822 49.4% 548 32.9% 227 13.6% 34 2.0% 30 1.8% 3 0.2% 1,664 100.0% 4.3 4.2

8 852 51.2% 566 34.0% 197 11.8% 23 1.4% 22 1.3% 4 0.2% 1,664 100.0% 4.3 4.3

9 932 56.0% 476 28.6% 217 13.0% 24 1.4% 13 0.8% 2 0.1% 1,664 100.0% 4.4 4.3

10 910 54.7% 530 31.9% 187 11.2% 14 0.8% 20 1.2% 3 0.2% 1,664 100.0% 4.4 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 722 43.4% 1　２時間以上した 73 4.4%

2　ほとんど出席している 744 44.7% 2　１時間３０分程度した 63 3.8%

3　３分の２程出席している 167 10.0% 3　１時間程度した 260 15.6%

4　半分出席している 20 1.2% 4　３０分程度した 541 32.5%

5　出席は３分の１以下である 8 0.5% 5　予習も復習もしなかった 723 43.4%

無回答 3 0.2% 無回答 4 0.2%

合計 1,664 100.0% 合計 1,664 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

1,664名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

法学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
3,011名

■回答率 55.3%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 589 43.0% 424 30.9% 203 14.8% 83 6.1% 69 5.0% 2 0.1% 1,370 100.0% 4.0 4.2

4 553 40.4% 503 36.7% 195 14.2% 64 4.7% 53 3.9% 2 0.1% 1,370 100.0% 4.1 4.3

5 540 39.4% 474 34.6% 213 15.5% 81 5.9% 62 4.5% 0 0.0% 1,370 100.0% 4.0 4.1

6 696 50.8% 450 32.8% 190 13.9% 17 1.2% 15 1.1% 2 0.1% 1,370 100.0% 4.3 4.4

7 512 37.4% 498 36.4% 244 17.8% 61 4.5% 54 3.9% 1 0.1% 1,370 100.0% 4.0 4.2

8 546 39.9% 516 37.7% 215 15.7% 44 3.2% 45 3.3% 4 0.3% 1,370 100.0% 4.1 4.3

9 640 46.7% 456 33.3% 201 14.7% 40 2.9% 31 2.3% 2 0.1% 1,370 100.0% 4.2 4.3

10 616 45.0% 456 33.3% 192 14.0% 54 3.9% 50 3.6% 2 0.1% 1,370 100.0% 4.1 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 640 46.7% 1　２時間以上した 38 2.8%

2　ほとんど出席している 603 44.0% 2　１時間３０分程度した 49 3.6%

3　３分の２程出席している 121 8.8% 3　１時間程度した 158 11.5%

4　半分出席している 4 0.3% 4　３０分程度した 484 35.3%

5　出席は３分の１以下である 1 0.1% 5　予習も復習もしなかった 631 46.1%

無回答 1 0.1% 無回答 10 0.7%

合計 1,370 100.0% 合計 1,370 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

1,370名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

総合政策学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
1,754名

■回答率 78.1%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 2,337 49.4% 1,471 31.1% 606 12.8% 221 4.7% 90 1.9% 10 0.2% 4,735 100.0% 4.2 4.2

4 2,299 48.6% 1,531 32.3% 645 13.6% 159 3.4% 91 1.9% 10 0.2% 4,735 100.0% 4.2 4.3

5 1,960 41.4% 1,440 30.4% 877 18.5% 272 5.7% 176 3.7% 10 0.2% 4,735 100.0% 4.0 4.1

6 2,642 55.8% 1,355 28.6% 641 13.5% 53 1.1% 38 0.8% 6 0.1% 4,735 100.0% 4.4 4.4

7 2,023 42.7% 1,561 33.0% 776 16.4% 228 4.8% 133 2.8% 14 0.3% 4,735 100.0% 4.1 4.2

8 2,112 44.6% 1,668 35.2% 709 15.0% 142 3.0% 91 1.9% 13 0.3% 4,735 100.0% 4.2 4.3

9 2,421 51.1% 1,476 31.2% 655 13.8% 105 2.2% 72 1.5% 6 0.1% 4,735 100.0% 4.3 4.3

10 2,382 50.3% 1,458 30.8% 634 13.4% 120 2.5% 131 2.8% 10 0.2% 4,735 100.0% 4.2 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 2,262 47.8% 1　２時間以上した 198 4.2%

2　ほとんど出席している 2,007 42.4% 2　１時間３０分程度した 141 3.0%

3　３分の２程出席している 432 9.1% 3　１時間程度した 438 9.3%

4　半分出席している 16 0.3% 4　３０分程度した 1,439 30.4%

5　出席は３分の１以下である 11 0.2% 5　予習も復習もしなかった 2,496 52.7%

無回答 7 0.1% 無回答 23 0.5%

合計 4,735 100.0% 合計 4,735 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

4,735名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

教養部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
6,682名

■回答率 70.9%
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■平成３０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 381 65.1% 138 23.6% 43 7.4% 14 2.4% 9 1.5% 0 0.0% 585 100.0% 4.5 4.2

4 381 65.1% 148 25.3% 33 5.6% 13 2.2% 10 1.7% 0 0.0% 585 100.0% 4.5 4.3

5 415 70.9% 125 21.4% 36 6.2% 5 0.9% 3 0.5% 1 0.2% 585 100.0% 4.6 4.1

6 406 69.4% 128 21.9% 47 8.0% 2 0.3% 2 0.3% 0 0.0% 585 100.0% 4.6 4.4

7 386 66.0% 140 23.9% 38 6.5% 13 2.2% 8 1.4% 0 0.0% 585 100.0% 4.5 4.2

8 392 67.0% 151 25.8% 31 5.3% 3 0.5% 8 1.4% 0 0.0% 585 100.0% 4.6 4.3

9 388 66.3% 143 24.4% 44 7.5% 7 1.2% 3 0.5% 0 0.0% 585 100.0% 4.5 4.3

10 398 68.0% 125 21.4% 43 7.4% 8 1.4% 11 1.9% 0 0.0% 585 100.0% 4.5 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 280 47.9% 1　２時間以上した 33 5.6%

2　ほとんど出席している 257 43.9% 2　１時間３０分程度した 39 6.7%

3　３分の２程出席している 46 7.9% 3　１時間程度した 117 20.0%

4　半分出席している 2 0.3% 4　３０分程度した 203 34.7%

5　出席は３分の１以下である 0 0.0% 5　予習も復習もしなかった 191 32.6%

無回答 0 0.0% 無回答 2 0.3%

合計 585 100.0% 合計 585 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

585名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

資格課程

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

全体

4.2
675名

■回答率 86.7%
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